

お得意先 各位

BBSジャパン株式会社 営業本部

アフター営業窓口 緊急事態宣言時の業務対応について

拝啓 毎々格別なるお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。 この度、政府から発令された緊急事態宣言延長を受けて、当社営業本部でも 在宅勤務(テレワーク)体制を延長することになり、それに伴い下記の対応を実施いたします。 お客様にはご心配、ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 期間

4月8日より5月31日まで(予定)

2. 内容

アフター営業窓口(03-6402-3957)への電話を、高岡本社(0766-31-8091)へ転送します。 高岡本社で対応いたしかねる内容の場合、営業担当者より折り返しご連絡いたします。 ご注文、お問い合わせのFAXにつきましても、同様にアフター営業窓口(FAX:03-6402-3038)から 高岡本社(FAX:0766-31-8092)へ転送し対応いたします。 お急ぎのお客様は各地区営業担当者へのご連絡をお願い申し上げます。

3. 出荷業務

従来と変わらず実施いたします。

4. 期間後の営業について

6月1日以降、通常営業の予定としておりますが、社会情勢を鑑み期間を延長、または短縮する場合がございます。変更の際は改めて告知いたします。

以上

www.bbs-japan.co.jp

BBSジャパン株式会社

アフター営業窓口 〒105-0011 東京都港区芝公園2-4-1 芝パーケビルA館12F TEL:03-6402-3957 FAX:03-6402-3038 東京本社 〒105-0011 東京都港区芝公園2-4-1 芝パーケビルA館12F TEL:03-6402-4090 FAX:03-6402-4110